

氣計，我們希望院方能重新適當地調整各年級課程分配，譬如藥學系的課程大多聚集於三、四年級，而五年級卻等著無課上，這似乎不太科學。還有希望院方儘可能美化環境，加強生活教育與康樂活動，使得同學們生活有調劑，精神有寄託，免得有些同學時常在校外流浪，有些則時常關於斗室之中，感覺生活單調乏味，破壞了讀書人應有的安穩情緒，同時磨滅了青年人擁有的青春與活力。

第二、力求教授助教與學生打成一片：就今日所知，上課時教授往往是唱獨腳戲，助教也只有講過實驗操作程序罷了，而且同學們也都是自行其是，除了有課去登堂外，在校的時間根本就只限於這些，很少有能和教授助教們商討學習上所發生的問題。為力求教授助教與學生打成一片，我希望校方儘可能加強教授助教陣容，我們須要飽學心之士，便只有掛著「大牌教授」的名譽，那是不夠的，因為我們除了半個月見他一次外，再也沒有什麼好講了，還有「白佔地皮」的教職員也太委曲了。其次希望院方確實輔導學生組織學術社團，並聘請教授助教腳踏實地的去督導領導，像本校早已成立的「樂學會」，內分有藥植、運動、藥化、生藥等組，外觀似一天有作為的組織，事實上除了改選總幹事外，還有幾個人曉得其存在呢？但願今後能以學生學術社團為媒介與教授打成一片，以期不論為學或處事方面，都能獲得更良好的學習效果。

第三、期望同學們能切實了解到「研究」之重要性：因為今日醫藥方面之進展莫不由此兩字——「研究」而來，今天就所知除了教授指定的教科書外，或許還有工具書。然而獨自的學習遠不如數人所習之精，人云：「三個臭皮匠，勝上一個諸葛亮」此不正是明白的指出「研究」之重要性嗎？關於這一方面，我們希望教授能起潛移默化的作用，以具體表現來啓發同學，但願今後院方能儘可能延聘教學研究設備，龐大的圖書館，完美的實驗室與實習製廠，令人滿意且堅強的教師陣容，名符其實的專師制度，和熱誠指導學生、服務學生的和氣職員，可不嗎？那棟美侖美奐的四層大樓，不正毫不吝嗇地擺在我們面前嗎？護理大樓不也已改建了嗎？還有同學們渴望已久的綜合大樓不是也開始動工了嗎？但是這距離理想的目標還很遠，必須要有更大的毅力和準備，才能貫徹到底，才能達到至善的地步。

身為本學院學生的我們，眼見學院本身的建築設備、人事行政各方面的蒸蒸日上，當然我們亦是不甘落後的，然就目前言之，吾人最迫切、最希望的莫不為下列諸事：

第一、讀書風氣之培養：就同學本身用心而論，應該有感觸到本學院的讀書風氣尚不够良好，爲了將來此一神聖具關人命的行業，對於飽學在身、萬技於體是非常重要的，然要達成此境界，讀書風氣之培養，萬萬是不可缺少的。爲培養良好讀書風氣計，我們希望院方能重新適當地調整各年級課程分配，譬如藥學系的課程大多聚集於三、四年級，而五年級卻等著無課上，這似乎不太科學。還有希望院方儘可能美化環境，加強生活教育與康樂活動，使得同學們生活有調劑，精神有寄託，免得有些同學時常在校外流浪，有些則時常關於斗室之中，感覺生活單調乏味，破壞了讀書人應有的安穩情緒，同時磨滅了青年人擁有的青春與活力。

# 希望與期待

## PONY

談起分別，總給人帶來一分濃濃的愁緒，何況離別的是一年多來朝夕相處、剖心切腹的「無數的一群」！

回想到那麼一刻，我提著一箱箱的衣服和書本，坐上駛往三民路口的 TAXI 時，您們默默地望著我及大嬸婆，手揮不動了，只有眼睛最活潑，一眨一眨的眼淚直淌下來；我眼前也模糊一片。那時，我才深深的體會到，您在我的生命中，佔的是怎樣的地位？雖然，在別人看來，我們相處只不過是幾個月，但心靈上的交往，又怎能以時間來衡量得上呢？

並非我特別愛沈綸在記憶裏，也並非我不敢面對現實和將來，可是往事却止不住地往腦子裏影印；還記得我們破口大罵臭男孩的事嗎？每當那個時候，竟連最安靜的「阿三」也滔滔不絕，口若懸河了。那時，真有替天下女子打了一勝仗的欣慰。也可不會忘記「紅牌」後的「蔬薑」吧！不論時鐘已敲了十二下，眼簾也睜不開，但却頑強著，難道關心無數的一員被人拐走？不！才不理！是惦念著那沾滿香甜花生粉的臺中蔬薑。

雖然是女孩的宿舍，但有過被男孩子堂堂爬牆入宿舍的記錄，「阿瑞」是有案二次的幸運兒，我們都笑了。如果我是他才不作此事哩！把您們關在外面作流浪兒，嘴一嘰寄人籬下的滋味兒。難道我

### 共鳴

#### 期待

我們學院的設立，本合深長意義——不但要將我國傳統醫藥典籍之精華傳授之，同時亦將現代文明皓晶之西洋醫藥全部採用，如此兼具中西之萃，來培養更充實更完美的醫藥人才，爲萬世開太平的教育目標。然而卻不爲社會人士所諱解，再加上本身之先天失調，促成了風雨波折，連綿十載，如今總算已撥開雲霧而見天日，完全地安定下來，相信學院當局已爲我們準備了一套現代科學化的具體計劃，健全的教學研究設備，龐大的圖書館，完美的實驗室與實習製廠，令人滿意且堅強的教師陣容，名符其實的專師制度，和熱誠指導學生、服務學生的和氣職員，可不嗎？那棟美侖美奐的四層大樓，不正毫不吝嗇地擺在我們面前嗎？護理大樓不也已改建了嗎？還有同學們渴望已久的綜合大樓不是也開始動工了嗎？但是這距離理想的目標還很遠，必須要有更大的毅力和準備，才能貫徹到底，才能達到至善的地步。

身爲本學院學生的我們，眼見學院本身的建築設備、人事行政各方面的蒸蒸日上，當然我們亦是不甘落後的，然就目前言之，吾人最迫切、最希望的莫不為下列諸事：

第一、讀書風氣之培養：就同學本身用心而論，應該有感觸到本學院的讀書風氣尚不够良好，爲了將來此一神聖具關人命的行業，對於飽學在身、萬技於體是非常重要的，然要達成此境界，讀書風氣之培養，萬萬是不可缺少的。爲培養良好讀書風氣計，我們希望院方能重新適當地調整各年級課程分配，譬如藥學系的課程大多聚集於三、四年級，而五年級卻等著無課上，這似乎不太科學。還有希望院方儘可能美化環境，加強生活教育與康樂活動，使得同學們生活有調劑，精神有寄託，免得有些同學時常在校外流浪，有些則時常關於斗室之中，感覺生活單調乏味，破壞了讀書人應有的安穩情緒，同時磨滅了青年人擁有的青春與活力。